



В Новочеркасске возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к сотруднику полиции

Следственным отделом по городу Новочеркасску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей Новочеркасска. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 28 ноября 2014 года в дежурную часть МУ МВД России «Новочеркасское» поступило сообщение о том, что между гражданами, проживающими в одном из домовладений города, происходит конфликт. По указанному адресу выехали сотрудники полиции. В ходе разбирательства трое участников конфликта, не реагируя на законные требования сотрудников полиции, стали наносить одному из полицейских удары руками и ногами. Преступные действия подозреваемых были прекращены только после того, как сотрудник полиции произвел предупредительные выстрелы из табельного оружия в воздух. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/821407>